



有压力 已解决

刚过完40岁生日的央视名嘴白岩松最近荣获了金鹰奖最佳电视节目主持人奖,近日他走进定于14日播出的《陈辰全明星》节目。虽然他在北京奥运会期间有过许多精彩直播,但他却说:“我看自己都烦了,这绝对是审美疲劳。”节目中他还自曝,曾有过自杀倾向!

白岩松自曝曾有“中年危机”: 那段时间 成天想自杀

明白人生

在说到自己如何走进央视时,白岩松说:“1993年,我当时和崔永元都在中国广播报当记者,写文章。《东方时空》开办时,小崔的同学问他周围有没有人?小崔就给我打电话,说他哥们在那儿办一个节目,让我去帮忙当策划,帮他收集资料。我就去了,多挣一份钱总没坏处。再说,在周报当记者,有大量时间闲置。”有一天,节目组要他去山东采访,连上镜的西装都是问别人借的,衣服太大有点晃。制片人时间觉得他特别适合当采访主持人,时间说:“你见过中国人有早上看电视的吗?”他一想好像真是没有,就这样他走上了荧屏。他说,通过《东方之子》,他采访了上千个中国最优秀的人物,接触了很多有名的有权的有钱的人,最后发现,钱、权、名和他们的幸福没有关系,于是就明白人生是什么。

有过抑郁

2000年悉尼奥运会直播的巨大成功令白岩松在感受到荣耀的同时,也令他陷入了一段艰难的低谷期,并淡出公众视野长达一年之久。对此,白岩松说:“我本命年过得非常糟糕,36岁的时候,你突然觉得你看到终点线了,36岁之前你不太会去想死亡这样的问题,那一年本命年,你突然会觉得人生到了一半的时候了,那种沮丧,我才知道中年危机是什么概念。你对任何事情失去兴趣,有强烈的悲观绝望感,一种深深的失望。”

白岩松承认,他还经历过非常糟糕的失眠,长达一年,他体重从80公斤降至55公斤。他说:“你想想,我和我夫人是用笔来沟通,你就知道到了什么地步。”那是抑郁症,天天在想的就是自杀。最后,还是扛过来了,竟连一片安眠药没吃过。

在家“受气”

白岩松的妻子朱红钧是他当年在中央人民广播电台工作时的同事,在问及夫人时,白岩松幽默地说:“不能说,因为我没得到授权,这就能看出我在我们家的地位。我坚决不同意在我们家养宠物,主要原因就是,养了宠物我的排位又会下降一位。”

白岩松笑道:“在家里,我儿子几乎不看我节目,经常挤兑我。别人问我儿子,你将来做主持人吗?拜托!就这两字,充满蔑视……有一天,我很沮丧,有点生气。那天早上火炬传递直播,我跑完之后,给夫人打电话,她跟我儿子还没醒,没看!”他说,前一天夫人是上晚班,广播后在补觉。 新民晚报



白岩松

余男 盛装参加金鸡百花 奢华礼服价值百万

金鸡百花电影节明日即将开幕,身为大连人,又频频在国际上亮相的影星余男,简直成了今年金鸡百花的“代言人”,频繁出现在各种活动上。为了本次电影节,她还特别准备了价值百万的奢华礼服,打算在开幕式上惊艳一场。一家国际一线时装品牌专门从意大利搬过来价值百万的礼服,余男将在本届电影节开幕式上穿着这套礼服走过红地毯。负责宣传的刘先生透露,余男在本次金鸡百花电影节上的造型将十分特殊,一定会成为全场的焦点。

除了在金鸡百花电影节上担当“代言人”外,由于《极速赛车》等片在国际上的亮相,第43届美国芝加哥国际电影节已经向余男发出邀请,请她担任评委,这也是东方女性第一次担任该电影节的评委。对于芝加哥电影节的盛情邀请,余男几乎立刻就答应下来,不过刘先生向记者透露了一件遗憾的事,他说:“其实在收到芝加哥邀请之后不久,土耳其电影节也向她发出了邀请,但是由于时间上安排不开以及需要专心投入准备,余男不得不推掉了土耳其电影节的邀请了。”

快报记者 沈梅



余男



有压力 未解决

韩国著名演员安在焕自杀身亡。昨天上午9时20分许,安在焕的尸首在首尔芦原区下溪一洞某住宅区胡同里停着的一辆轿车内被发现。据警方初步推测死者为自杀,目前,确切死亡原因正在调查中。

生前诸多不顺 韩明星安在焕自杀身亡



安在焕

据韩国媒体报道,8日上午,安在焕死亡的消息尚未向外界公开,他的妻子、韩国著名主持人郑善姬则以身体不适为由未参加自己主持的电台节目。

安在焕尸体旁边留有一封遗书,车内铁皮板上还有两块儿已燃完的蜂窝煤,因此警方从这些蛛丝马迹中判断其为自杀身亡。昨日,韩国警方将安在焕遗书中的部分内容对外公开。在遗书中安在焕向妻子表白“我爱你”,还向父母道歉。此外安在焕还表示如果尸体能够及早被发现,希

望能将自己的脏器捐献给有需要的人。警方还透露,安在焕手机的最后一个通话记录是18天前打给妻子郑善姬的电话,考虑目击证人3个星期前就看到安在焕的车子停在事发地,因此警方推断安在焕可能是打给郑善姬最后一个电话后不久点燃蜂窝煤自杀的。

最近一段时间,安在焕因事业失败及健康状况恶化等原因备受煎熬。自从半个月前离家出走后就不知去向。郑善姬和安在焕是在2007年11月刚刚结婚。目前,安在焕的尸体安放在首尔芦原区泰陵圣心医院。

姜恩真



有压力 正解决

小甜甜又回来了!在经历了无数次的自杀风波以及长时间的露底、走光、疯癫后,布兰妮·斯皮尔斯终于洗心革面以清爽形象现身。

洗心革面不再疯癫 布兰妮告别自杀困扰

美国当地时间7日晚,第25届MTV音乐录影带大奖颁奖典礼举行。当晚,作为开场嘉宾的布兰妮拿下了三项重要奖项,成为本届颁



布兰妮夺得MTV三项大奖

奖礼的焦点,更值得欣喜的是,她终于恢复正常,不想自杀了。

去年,布兰妮身着性感内衣,向全世界展现她腰间的赘肉,还闹着要自杀,这些“精彩”表演至今仍被人记得。但一年之后,情况大不一样,除了减肥成功外,布兰妮也终于不再疯癫了,让大家重新看到一个光彩照人的小甜甜。更值得欣慰的是,她的丑闻已经明显比以前少了,她透露目前正在积极准备自己的新专辑,预计明年上半年发行,看来在经历了漫长的疯癫后,布兰妮终于醒悟了,全力挽救自己的演艺事业。

贺雅佳

萧亚轩 12日做客都市网

对喜爱萧亚轩的南京粉丝来说,今年中秋的最大礼物就是ELVA的南京之行。为宣传唱片,中秋前期,ELVA将来宁与歌迷见面。届时,她还将做客江苏都市网(www.js.cn),与网民互动!

9月12日,ELVA将做客江苏都市网做视频。视频现场,除了与网民一同回顾出道至今的历程,分享成功背后的故事外,ELVA还将公开自己的美容保养方法和心得。不但如此,一直热心公益事业的ELVA还要介绍自己多年从事公益事业的心得,并将现场赠爱心。值得一提的是,ELVA和江苏都市网准备了意想不到的礼物要送给网友。惊喜连连,欢乐不断,敬请关注江苏都市网(www.js.cn)!9月12日下午1点半,我们和ELVA有个约会!

江苏都市网 张译心



从待业到高质量就业

- ◆ 没有实际工作经验,你遭到用人单位拒绝!
- ◆ 迫于生活压力,你还在从事不符合自己专业、兴趣的工作!
- ◆ 北大青鸟IT职业技能培训是实现你高质量就业的捷径!

部分就业学员情况

姓名	学历	工作单位	岗位
李彬	大专	上海机遇	软件工程师
赵伟	大专	中兴软创	软件工程师
严甯一	高中	宏图高科	网络工程师
朱国秋	中专	长城宽带	网络工程师
葛红存	本科	东恒科技	软件工程师
孙鹏飞	本科	北大方正	网络工程师

中国IT职业教育领导品牌

北大青鸟系专门从事软件/网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了30多万IT精英,现开设“国际IT工程师”就业班,为你摆脱就业烦恼,引领你进入朝阳行业,成就你白领梦想。

课程特点:以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向。
就业前景:IT行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。
南京协同已与500多家企业建立了合作关系,并且有专职的就业老师负责为毕业学员推荐工作,部分优秀学员已成功实现了名企/海外就业。

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……
职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构师、系统集成工程师……
咨询电话:025-84455877,84455499
www.xtaccp.com
解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)
咨询电话:025-84731858,84731868
www.xtbenet.com
莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(珠江路与洪武北路交叉口处)